& NENTS

BUH 150 K

BWTS)KHI BigLLEHTPOBI BEHTUAATOPK 4114
30BHIiLUHBOIr0 HAaCTIHHOMO MOHTaXYy

* MakcumanbHa BuTpaTa nosiTps: 630
* PiBeHb 3BYKOBOr0 TUCKY LpA Ha BifcTaHi 3 M: 58

* Tun asuryHa: AC

vents.ua

* Tun KpUbYaTKK: BiALEHTPOBUA Ha3ag 3arHyTi

nionaTkun

» MaTepian kopnycy:
MoninponineH/TepMonnacTyYHW enacTomep

* BcTaHOB/IEHHSA B AOBiNbHIM NO3uLii

OAMHULSA BUMipY BLH 150 K

Po3Mip noBiTponpoBoay, SKNA NPUERHYETLCA MM 150
LWenakicTe - 1
MiHiMmanbHa Hanpyra »XUBNeHH: B 230
MakcuManbHa Harnpyra XXUBJIeHHS B 230
YacToTa Mepexi XUBNEHHS My 50/60
HoMiHanbHa NOTYXXHICTb BT 96
MakcuManbHWUin CTpyM A 0.42
MakcumanbHa BUTpaTa MoBiTps m’/ron 630
PiBeHb 3ByKoBOro TUCKy LpA Ha BifcTaHi 3 M nB(A) 58
Bara Kr 4.53
MakcumanbHa TemnepaTypa MoBiTPS WO NepeMiLlly€eTbCs °C 55
Knac 3axucty - IPX4
Knac 3axucTty npusony - IP44
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